
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Фізична культура і спорт» 

підготовки магістрів за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт 
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка.

Освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» розроблена з 
врахуванням тенденцій ринку праці та стандарту вищої освіти для другого 
(магістерського) рівня за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт галузі 
знань 01 Освіта/Педагогіка (наказ Міністерства освіти і науки України від 
11.05.2021 р. №516).

Означена програма має прикладну орієнтацію й базується як на 
інноваційних концепціях, ідеях, теоріях, поняттях, результатах наукових 
досліджень, так і на узагальнені передової практики використання сучасних 
технологій у сфері фізичної культури і спорту. Основною метою впровадження 
даної програми у освітній процес є прагнення посилити кадровий потенціал у 
галузі фізичної культури і спорту, зокрема у науково-педагогічній або у 
тренерській діяльності з обраного виду спорту, у спортивних та фізкультурно- 
оздоровчих закладах різного типу. Реалізація освітньо-професійної програми 
дозволяє забезпечити, на основі досягнення передбачених результатів 
навчання та набуття здобувачами вищої освіти програмних компетентностей, 
конкурентоспроможність випускників у професійній діяльності фахівців 
фізичної культури та спорту.

Запропоновані в програмі освітні компоненти раціонально підібрані і 
логічно поєднані. Додатково визначені в О1П1 спеціальні компетентності і 
програмні результати навчання (окрім окреслених стандартом вищої освіти для 
даної спеціальності), проходження практик циклу професійної підготовки та 
різнопланова тематика кваліфікаційних робіт забезпечує якісну підготовку 
здобувачів і засвідчує унікальність рецензованої програми.

Освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт», напрямку 
підготовки магістрів за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт, містить всі 
необхідні структурні елементи, відображає сучасні вимоги до підготовки 
фахівців у сфері фізичної культури і спорту, спрямована забезпечити якісну 
підготовку магістрів з фізичної культу і спорту і заслуговує на впровадження у 
освітній процес Сумського державного педагогічного університету імені А.С. 
Макаренка.
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